
SPECIFIKIMET TEKNIKE 

Skicimet, paprametrat teknik etj: 

 

Numri i vend rojeve do të jetë sic është specifikuar në termat e referencës. 

 

Një vend roje do të jetë pranë portës qëndrore të QKIB-së( për tre turne shërbimi 24 orë për gjithë 

ditët kalendarike). 

 

Vendi dhe dorëzimi i shërbimeve:sipas vendrojeve. Vendroja e turnit të dytë të portës qëndrore do 

të marrë dorëzimin për shërbimin edhe për godinën kryesore të QKIB-së e cila do ti pasohet edhe 

turnit të  tretë i cili ky i fundit  duhet t’ia dorëzojë rojes së turnit të parë të godinës qëndrore 

të QKIB-së për ditët javore të punës dhe rojes së turnit të parë tek porta kryesore për ditët e 

pushimit javor, si dhe festat.  

Shërbimi do të kryhet me armë, 

-Përdorimi i armës bëhet sipas  ligjit 8290 date 24.02.1998 „Për përdorimin e armëve të zjarrit. 

-Punonjësi i shërbimit zbaton të gjitha urdhërat e udhëzimet e caktuara nga institucioni që kryen 

shërbimin. 
Shërbimi duhet të kryhet me uniformë dhe armatim të  rregullt në bazë të ligjit Nr 75/2014 “Për shërbimin 

e ruajtjes dhe sigurisë fizike” 

I Perllogaritja  per 1 muaj per nje vend roje me tre turne  per Vitin 2017  

Nr. Emertimi Vlera (Lek) 

1 Shpenzime per page baze   

2 Shtese mbi page per turn II   

3 Shtese mbi page per turn III   

4 Shtese mbi page per dite pushimi dhe festash   

5 Shpenzime per sigurime shoqerore dhe shendetsore 16.7%   

6 Tarifa minimale  per takse armembajtje, municion , mirembajtje armatimi etj   

7 Shpenzime per uniforme dhe veshembathje    

8 Shpenzime per nderlidhje   

9 Shpenzime te tjera (administrative, etj.)    

10 Fitimi    

  Totali i shpenzimeve per nje roje/muaj   

  TOTALI   per 1 muaj per 5 roje  

                                        

-    

 

 

 



SHËRBIMET DHE GRAFIKU I EKZEKUTIMIT 

 

Shërbimi që kërkohet: Shërbim me Roje private në ambientet e Qendrës Kombëtare Teknike Bio-

Mjeksore Tiranë, me adresë : RR. Dibres , Nr.12, Tiranë. 

Shërbimi do të kryhet për 24 orë në ditë për te gjitha ditët kalendarike duke përfshirë dhe ditën e 

shtunë dhe të djelë për një vend roje.  

 

 

 

 

 

 

Afatet e ekzekutimit: do të fillojë me nënshkrimin e kontratës deri me 31 dhjetor 2017. 

 
 

TERMAT E REFERENCËS 
 

 
 

Objekti dhe qëllimi i shërbimeve: Ruajtja e ambienteve të Qendrës Kombëtare Teknike Bio-

Mjeksore Tiranë. 

 

 

 

Detyrat: Ruajtja e ambienteve duke perfshirë të gjitha godinat që janë brenda territorit të Qendrës 

Kombëtare Teknike Bio-Mjeksore Tiranë.  

 

Shpërndarja: Një vend roje do të jetë pranë portës qëndrore të QKIB-së (për tre turne shërbimi 24 

orë për gjithë ditët kalendarike) . 

 

Në  të  gjitha vendrojet e sipërcituara  shërbimi duhet te kryhet me armë sipas ligjislacionit   në 

fuqi.  

Vendi dhe dorëzimi i shërbimeve sipas vendrojeve. Vendroja e turnit të dytë të portës qëndrore do 

të marrë dorëzimin për shërbimin edhe për godinën kryesore të QKIB-së e cila do ti pasohet edhe 

turnit të tretë i cili ky i fundit  duhet t’ia dorëzojë rojes së turnit të parë të godinës qëndrore të 

QKIB-së për ditët javore të punës dhe rojes së turnit të parë tek porta kryesore për ditët e pushimit 

javor. 

 


